

**SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SEDUC  
SUPERINTENDENCIA DE ENSINO-SUPEN  
UNIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS- UEJA  
PROGRAMA PROJOVEM CAMPO-SABERES DA TERRA – EDIÇÃO 2014**

**Errata do Processo Seletivo Simplificado Para Educadores dos Editais 0011/2015**

**Onde se lê :**

<b>MUNICÍPIO</b>	<b>ÁREA DO CONHECIMENTO</b>	<b>NOME</b>	<b>CPF</b>
PIMENTEIRAS	CIÊNCIAS HUMANAS E SUAS TECNOLOGIAS	VALDEMIR BRITO DE MELO	914.476.553-15

**Lê-se :**

<b>MUNICÍPIO</b>	<b>ÁREA DO CONHECIMENTO</b>	<b>NOME</b>	<b>CPF</b>
PIMENTEIRAS	CIÊNCIAS HUMANAS E SUAS TECNOLOGIAS	GENÁRIA ALVES DO NASCIMENTO	020.796.653-24

Teresina(PI), 10 de Agosto de 2015

---

*Secretário de Estado da Educação do Piauí*